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Ubungsblatt zur Vorbereitung

Aufgabe 1

Vereinfachen Sie die folgenden Ausdriicke so weit wie moglich:
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Hinweis: Nenner kann man mithilfe der dritten binomischen Formel rational machen:
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Aufgabe 2

Lesen die jeweils die Losung der folgenden Gleichungen ab:

2 = —27 10” = 0,0001 log, (1024) = 10 logy(z) = 6
1 1
28 = - 64" =1 log,,(V10) = 3 log%(x) =3
_1 1\* 1
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73 = 0,008 3 =3 log,(243) = -5 logys(z) = —3
Aufgabe 3
a) Faktorisieren Sie:
2 — 8z + 16 3u? — 12 2522 + 20zy? + 4y* st -2 4z
-y —2 PP =2+ ¢* 184 + 84a%b + 98ab®  64m® — 144m>n + 108mn® — 270>
b) Fiihren Sie die folgenden Polynomdivisionen durch:
(22° + 52* — 722 + 32 +3) : (22 + 1) (523 —2? —dx4+4): (x —1)
(2° 4321 — 23 — 62 +2): (2 + 2 — 1) (" +y"): (z+7v)
¢) Bestimmen Sie jeweils die Partialbruchzerlegung:
2z +1 227 4+ 1 6 1
x? —3x+2 (x—1)3 (22 4 x) (22 + bz + 6) (2 4+2x+1)(222+ 2+ 1)
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